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,,Poznaj svoje peniaze,, na Základnej škole v Michalovciach
    alebo 
,, ... ako rozvíjať finančnú gramotnosť v základnej škole zmysluplne.

Základná škola na ulici Okružnej 17 v Michalovciach pripravila projektový týždeň „EURÁCKE KRÁĽOVSTVO“ zameraný na rozvoj finančnej gramotnosti.

Počas projektového týždňa sa budú vo všetkých triedach prvého stupňa realizovať aktivity v zmysle Národného  štandardu finančnej gramotnosti žiakov, ktorý vymedzuje šírku poznatkov, zručností a skúseností v oblasti finančného vzdelávania a manažmentu osobných financií s využívaním modelu Vysokoefektívneho učenia s dôrazom na rozvoj životných zručností – zodpovednosť, spravodlivosť, spolupráca, iniciatíva. Sprievodnými  aktivitami budú vyučovacie bloky v triedach kde prebieha vyučovanie podľa modelu Vysoko efektívneho učenia/ ITV.
[bookmark: _GoBack]V triedach druhého stupňa ,žiaci preukážu svoje schopnosti a zručnosti pri modelových situáciách v banke, na pošte a pri reklamácii výrobkov. Bloky budú zrealizované  v 9. ročníku, kde sa tento predmet vyučuje ako voliteľný predmet Poznaj svoje peniaze s využívaním modelu Vysokoefektívneho učenia /ITV už druhý školský rok. 


Termín konania: 10.12 – 14.12.2012




www.poznaj.sk , www.nds.sk ,  www.nadaciaslsp.sk , www.ask21.sk, www.zsokruzna.sk  
Odborným garantom „Vysoko efektívneho učenia/ITV“ 
je Asociácia S. Kovalikovej – Vzdelávanie pre 21. storočie na Slovensku.                       
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